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Abenteuer
on Tour

Sardinien

Nicht inkludiert: 
Zusätzliche Verpflegung außer lt. Leistungen; alle Kosten, die mit dem Betrieb des Motorrades zu tun haben, wie Benzin, Öl, Mautgebühren 
(ausgenommen Glocknerstraße), Parkgebühren, etc.; Eintritte; Ausgaben des persönlichen Bedarfs; Trinkgelder. Weiters alle Leistungen, die nicht 
ausdrücklich als inkludierte eingeschlossene Leistungen angeführt sind. Ebenfalls nicht eingeschlossen: Reiseversicherung mit Stornoschutz.

Individuelle Termine für Gruppenanfragen ab 
5 Personen sind möglich. 
(Mindestens 6 Monate im Voraus)

Info und Anmeldung
XPERT DRIVERS
Siegfried Kollmann

Bitziweg 17, CH-9462 Montlingen, 
Schweiz

office@xpert-drivers.ch 
+41 76 740 3848

www.xpert-drivers.ch

Dieses „Abenteuer on Tour“ ist eine Reise, bei der jeder Gast die Möglichkeit hat, 
seine Fahrtechnik weiterzuentwickeln. In erster Linie steht aber ganz klar die Ge-
selligkeit und der Spaß im Vordergrund. 

10 Tage

Termine unter www.xpert-drivers.ch

Abenteuer
on Tour

Reisebedingungen: Für diese Reise gelten die Sonderbedingungen von Motorrad und Urlaub. Diese werden vor Buchung der Reise ausgehändigt. Mindestteilnehmerzahl: 
6 FahrerInnen (min. 6, max. 7 Teilnehmer pro Gruppe). Bei Nichterreichen der Mindesteilnehmerzahl behalten wir uns vor, die Reise bis zu 20 Tage vor Reiseantritt 
abzusagen. Die Teilnehmerzahl ist begrenzt. Anmeldungen werden in der Reihenfolge des Eintreffens berücksichtigt. Kurzfristige Änderungen im Tagesablauf 
und Tourverlauf mit zusätzlichen Kilometerleistungen sind möglich und stellen keinen Mangel oder Reiseminderungsgrund dar. Der Veranstalter behält sich 
außerdem vor, die Reise aufgrund von Schlechtwetter abzusagen. (Es kann zum Beispiel vorkommen, dass die Glocknerstraße aufgrund von Schneefall gesperrt ist.

Motorrad- Abenteuer auf   
Sardinien.



präsentiert

• Am Samstag treffen wir uns in einem schönen Motorradhotel auf der Westseite der Insel.
• Einchecken im Hotel ab 15:00 Uhr möglich. 
• Schon bei der Anreise begleitet und beeindruckt die Schönheit der zweitgrößten Insel des Mittelmeers.
• Wir treffen uns um 18:00 Uhr vor dem Abendessen am Anreisetag am hauseigenen Pool, neben dem 

Restaurant, zur Begrüßung sowie Besprechung und Planung des Abenteuers on Tour.
• Wir freuen uns, mit euch die schönsten Motorradstraßen der Welt zu Erleben. An den Fahrfreien 

Tagen, ist es nach Absprache möglich eine Bootsfahrt nach Cal Luna zu machen (nur mit dem Boot 
erreichbar). Oder die Besichtigung einer der größten Natur-Grotten. Wir informieren euch Vorort 
über die Schönheiten der Insel und organisieren und erleben diese Momente gerne mit euch. 

Wir fahren je nach Fahrlevel ca. 200 km bis 300 km pro Fahrtag in kleinen Gruppen mit max. 7 Motorrädern.

Ein offenes Wort unter Bikern
Bei geführten Touren treffen sich Menschen aus verschiedenen Ländern, die verschiedene Motorräder 
fahren, zu einer gemeinsamen Reise. Bei uns bekommst du positives Feedback. Es wird nicht aufgezeigt, 
was falsch ist, sondern wie du es besser machen kannst! Alle Motorradmarken sind willkommen.
 
Wie bei allen Gruppen-Aktivitäten ist ein positiver Teamgeist und Anpassungsfähigkeit des Einzelnen an 
die Gruppe notwendig. Mit dieser Grundlage lernt man neue Freunde kennen und hat sicher viel Spaß an 
gemeinsamen Touren. Sowol Fahrdynamik (#Lebediekurven) und beeindruckende Lanschaften verbinden 
Motorradfahrer. In diesem Sinne (#lebedasabenteuer)!

Unser Motto Uns ist es egal, wer der Beste ist. Wir werden jeden Tag besser und das ist alles was zählt!

10 Tage geführtes Motorrad-Abenteuer in Sardinien

Ablauf:

10 Tage Abenteuer on Tour
Termine unter www.xpert-drivers.ch

 Info und Buchungshotline 
info@xpert-drivers.ch  +41 76 740 3848

• Sicheres Fahren in der Gruppe

• Richtiges Parken mit der Gruppe

• Bewegung auf dem Motorrad während der Fahrt

• Blicktechnik – vorrausschauendes Fahren  
und die Wahrnehmung des Umfeldes in Perfektion

• Die Fahrlinie im Straßenverkehr mit dem eigenen Motorrad

• 6 Tage geführte Motorradtouren mit ausgebildeten Fahrtechniktrainern bis zu 250 km pro Tag

• 10 Übernachtungen inkl. Halbpension (ohne Getränke) in einem ausgesuchten Hotel

• 4 Tage zur freien Verfügung

• 1400 m2 größer Natur-Sole Pool / Fitnessraum

• 2-stöckige Motorradgarage direkt beim Hotel

• Gratis Reservemotorrad für alle Fälle (firt come, first serve Prinzip)

10 Tage geführtes Motorrad-Abenteuer in Sardinien

Inkludierte Leistungen:

10 Tage Abenteuer on Tour
SardinienOptional auf Anfrage 

Motorradtransport hin- und zurück.  
An- und Rückreise mit zur Verfügung gestelltem Kleinbus.
Organisation und Buchung der Fähre.

Preis pro Person im Doppelzimmer:  

Frühbucherrabatt bis 15.12.2025 

CHF 2290.- € 2530.-

Sozia/-us CHF 1850.- € 1960.-

Buchung ab 16.12.2025 

CHF 2490.- € 2620.- 

Sozia/-us CHF 1950.- € 2100.-

Einzelzimmerzuschlag    

  
CHF 550,- € 680.-

Mindestteilnehmerzahl: 14  

Ziel ist der Spaß und die Geselligkeit sowie dein Erfolg, der an erster Stelle steht!


